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Συμβουλίου Ημερομηνίας 9/4/2014 
 

Τροποποίηση Νομοθεσιών περί Ίσης Μεταχείρισης Φύλων σε 

Θέματα Εργασίας και Απασχόλησης για Επέκταση της 

Εφαρμογής της Αντιστροφής του Βάρους Απόδειξης στις 

Εξωδικαστικές Διαδικασίες ενώπιον της Επιτρόπου Διοικήσεως. 

[α) Ο    περί   Ίσης     Μεταχείρισης    Ανδρών    και    Γυναικών     

στην Απασχόληση και στην Επαγγελματική Εκπαίδευση 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2014. 

 β) Ο περί Ίσης Μεταχείρισης Ανδρών και Γυναικών στα  

Επαγγελματικά Σχέδια Κοινωνικής Ασφάλισης 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2014. 

 γ) Ο περί Ίσης Αμοιβής μεταξύ Ανδρών και Γυναικών για την 

Ίδια Εργασία ή για Εργασία Ίσης Αξίας (Τροποποιητικός) 

Νόμος του 2014]. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 421/2014). 

   76.749 

    Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α) Να εγκρίνει: 

 

  i) Το Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί ΄Ισης Μεταχείρισης 

Ανδρών και Γυναικών στην Απασχόληση και στην 

Επαγγελματική Εκπαίδευση (Τροποποιητικός) Νόμος του 

2014», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται ως στην 

Πρόταση. 

 

  ii) Το Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί ΄Ισης Μεταχείρισης 

Ανδρών και Γυναικών στα Επαγγελματικά Σχέδια 

Κοινωνικής Ασφάλισης (Τροποποιητικός) Νόμος του 

2014», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην 

Πρόταση. 
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  iii) Το Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί ΄Ισης Αμοιβής μεταξύ 

Ανδρών και Γυναικών για την ίδια Εργασία ή για Εργασία 

΄Ισης Αξίας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2014», 

αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση. 

 

  

 2. Σκοπός των πιο πάνω νομοσχεδίων είναι η τροποποίηση των 

περί Ίσης Μεταχείρισης Ανδρών και Γυναικών στην Απασχόληση και 

την Επαγγελματική Εκπαίδευση Νόμων του 2002 έως 2009, ώστε να 

επιτευχθεί η ορθότερη  εναρμόνιση με το άρθρο 19 της Οδηγίας 

2006/54/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 

5ης Ιουλίου 2006 για την εφαρμογή της αρχής των ίσων ευκαιριών και 

της ίσης μεταχείρισης ανδρών και γυναικών σε θέματα εργασίας και 

απασχόλησης.  Συγκεκριμένα, τα εν λόγω νομοσχέδια επεκτείνουν την 

εφαρμογή της αντιστροφής του βάρους απόδειξης στην εξωδικαστική 

διαδικασία ενώπιον του Επιτρόπου Διοικήσεως.   

 

 


